

北市教學觀摩 桌遊教學國際要聞

2015-11-20 21:21

中央社 台北20日電

讚 分享 { 1 } G+1 { 0 }

台北市教育局表示，今天是國際兒童人權日，北市舉辦教學觀摩會，教師用桌遊等教材，教導國中小學生敘利亞難民等國際事件。

教育局表示，11月15日法國發生恐怖攻擊事件，引起歐洲對難民政策的廣泛討論，美國至少已有22個州的州長發表聲明，因擔憂恐怖分子假扮難民混入美國，拒絕收容敘利亞難民。

教育局說，今天是國際兒童人權日，北市在南門國中舉行「國際難民議題融入教學觀摩會」，由8名教師以創新教學法，針對難民、東歐、非洲等課程內容公開授課，供160名教師觀摩。

教育局說明，教學觀摩會有約200名國中和國小學生參加，學生分成8組，由發表教師以創新教學方法，引導學生思考及實踐國際難民議題。

例如老松國小教師張(王黎)文，以教育局自製桌上遊戲「兒童人權向前走」教導學生思考兒童人權議題，或讓學生角色扮演及分組辯論等，探討目前在難民營的這些難民可能有哪些問題，對當地收留的歐洲國家又可能造成那些問題等，導引出食物短缺、衣物、居住狀況等困難。

教育局說，發表教師也會輔以各式媒體影片、新聞及文章，讓學生認識敘利亞的孩子生活，並與自己的生活相比較，讓學生可以有同理心，並認識支持難民的國際組織等。